本报记者 陆梓华 文 孙中钦 摄

头脑

比

谁

更

前昨两天,第34届世界头脑奥林匹 克(简称 OM 大赛)中国区决赛暨第 26 届中国上海头脑奥林匹克创新大赛在晋 元高级中学举行。来自全国 13 个省市和 新加坡、韩国的大中小学、幼儿园的413 支参赛队参加了"宠物计划""电子邮件" "滚动的结构"等各项角逐,不少连续多 年参加 OM 大赛的选手感叹, 吸引他们 一次次参赛的,是脑力激荡的过程和团 队合作的快乐。

## 升入大学继续过瘾

OM 大赛赛场,以往总是中小学生 唱主角,如今,出现了大学生的身影。在 "古典……艺术建筑:音乐剧"比赛现场, 东华大学队带着用 13 个纸箱制作的"卢 浮宫",演绎了一个明朝将军和贵妃为皇 帝找寻珍宝的故事。队长、服装设计专业 大一女生欧阳迪莎说,自己难舍一份OM 情结——读高中时,她成了校 OM 队的 一员。"做了很多以前想做但不敢做的东 西。"为了继续过瘾,进入大学不久,她就 张罗着成立了东华大学的 OM 社团。

### 赛场变身嘉年华

在赴美采访 OM 大赛世界决赛时,当 地校园中洋溢的嘉年华气氛曾给记者留 下深刻印象——每支参赛队原创徽章,相 互交换;带队老师和学生一起盛装打扮巡 游,乐在其中。这样的情景如今出现在本 届大赛现场。东方明珠、中国龙……本市 17 个区县代表团设计了各自的 OM 徽 章,吸引了不少"徽章控"。由 OM 老队员 联盟和杨浦区"心创溢志愿者联盟"原创 的数十种小游戏,欢迎大家走下赛场继续 玩。"心创溢"负责人、上海理工大学附属 中学团委书记顾凌燕介绍,这些简单易 操作的游戏走入了杨浦区各高中校园, 鼓励更多学生享受动手和创意的快乐。

"鼓励青少年创新,就要让他们尽情 地玩。"中国上海头脑奥林匹克协会执行 主席陈伟新说。

■ 机械结构比赛考验学生的动手能力



东华大学参赛队用 13 个纸箱做成了一座精美的"卢浮宫"



■ 让眼睛也会说话

拍摄全球Tiffiny广告的中国平面模特。



智慧的力量让 15 克桐木条成为 承重几百公斤的大力士

# 厨房即T台 3.8倾情绽放 让所有的灯光聚焦我身上 散发最闪耀能量 厘利的TWIN 1731刀具为耳坠 唤醒内心的女王气场 醒目"超镜"的ZWILLING Pro锅具 变身时尚持包 收下来自M的玫瑰爱意 在STAUD心型铸铁锅中甜蜜绽放 我爱双立人厨房,我的T台 我的时尚战场 岛国芝,国际1台上顺景走秀的冉冉新 星,国内外时尚杂志的定儿,第一

## 女眷们的双立人筵席

是纯爷们表达爱心的时候了!

活动时间: 2013年3月3日-3月10日

活动专柜: 东方商原徐汇店5楼 021-64683007 久光百货7楼 021-62882692

东方商厦南东店9楼 021-63222278 第一八佰伴7楼 021-58362032

在女人的节日里。亲自下厨为女眷们定制一餐家宴。选择合适的餐具和厨具来点缀满是

暖意的餐桌,不但是举家的亲和,也是一家之主的回报。

3.8 节目优惠 《以下意识的用题广建调告,不享受料公债办。完成中人以出一直,农业有利。于人和作。

STAUB铸铁锅的珐琅外层,历经岁月洗礼依旧 鲜艳夺目,最适合用来上菜。

STAUB 24cm圆形炖锅 + 20cm心形炖锅

优惠价3188元 市场价5676元 优忠43%、眼至20克



隨心如意插刀架可拆卸,360度全方位零死角 清洁, 让细菌无落脚之地。

TWIN Pro随心如意插刀架7件套 优惠价 2488元 市场价3776元

优惠34%。 限至25万

灵感源自珠宝设计的"超镇"不锈钢锅具。 做工精致,外观范眼,炫亮节日餐桌。

ZWILLING® Pro 20cm深結锅(Morreo thun向东欧)) + TWIN® Specials 30cm炒锅(比四时原装进口) 优惠价 2488元 市场价4136元 **优忠40%。顺至25**竞

美甲套装是3.8节送给女性的绝好礼物,精心 照顾莹莹玉手同时让她感受到你细心体贴。

银盈玉指3件装美甲套装 优惠价 688元 市场价1098元 优惠37%。 順量20金





左图为印度杂志御用摄影师创意拍摄的 3.8节智桌布西,男主人将烹饪好的美 一端上桌,那你知道母亲、太太 女儿分別是哪位吗? 資卓上还有哪三种 未注明的双立人优质产品呢(至少警出 2种)?关注新股破博命德国双立人官方 微博。3月10日获们将抽取十位回答准 矾的幸运者,获得双立人礼品一份!

"纯爷们"召集令。上传为女性完制的 **爱心佳肴照片及菜谱,并砂德国双立人** 官方微博。3月31日我们将从中评选三 道量佳葉心美食,获得双立人惊喜礼品

创身www.zwilling.com.com。了解3.8节经共布备在收益双立人为女儿。主法、国办会创机特性生活不同家宴。